
商業学科卒業（四大・短大)アンケート  （平成２６年度）
配布 ６８名 （回収率）
回収 １４名 20.59%

質問事項
男性 女性

1 13
平成２２年３月
（本年度卒業

平成２４年度３
月

8 6

経済学部系 経営学部系 ビジネス学部系 教育学部系 その他

卒業時点で就いた職種 2 2 2 3 5

４ はい いいえ
(1)現在就いてる仕事は、あなたが卒業
時に就いた仕事内容ですか。

12 2

(2)現在就いている仕事に満足していま
すか。

8 5

商業に関する学部・学科 資格取得が活用できる 知識が活用出来ない 商業以外の専門的な学部・学科 その他

3 6 0 0 5
ビジネスの現場で使える商業の知識・
技術について下の質問に答えてくださ
い。

はい いいえ

8 6

会計の知識が必要 仕事内容に関係ないが他の場面で活用できる 実践をうまく活用できない 仕事内容に関係ない その他

5 4 0 4 1

はい いいえ

9 4

情報の知識が必要 仕事内容に関係ないが他の場面で活用できる 実践をうまく活用できない 仕事内容に関係ない その他

3 8 0 2 1

企業関係者の講演 インターンシップ等 商品開発等

5 6 2

販売実習など 職業人への密着体験 その他

2 5 4

商道徳 資格取得 ビジネスでの英語力 ビジネスでの商業知識・技術

5 6 4 6
ディスカッション・プレゼン 地域や企業等の連携 基礎学力の育成 その他

7 3 4 2

4-(3)
・ 商業で学んだ知識が活用できたから。

・
5
・ 短大→大学に編入学した為、まだ仕事についていない。

・
6
・ 自分の進みたい道に行くために部活動に精一杯取り組む。

・ 様々な年代、職種の人とのディスカッション。

・ アルバイト（大学時代の）が非常に役にたった。

・

7

・ ディスカッションが出来るような授業内の雰囲気作り。

・ 基本的な知識はやはり普通科の人と比べかなりおとっているから。

・ 情報リテラシー、多くの情報がある中で、自分とって大切な情報を的確に取捨選択できる力が必要だと思います。

・ ネットの情報を鵜呑みにしない。

・ 漢字が読めなかったりすると、恥ずかしいです。

・ 漢字の読み・書き、計算（特に漢字）。

・ 短大に入学してから履修科目（英語）に苦戦したから。

・

体育学部・芸
術学部・外国
語学部・法学
部

６ 自己の持つ適性や専門性を把握し、進
路を決定するまでに学んだり、経験す
る必要のあること。２つまで答えてくだ
さい。

７ 今後、本校に必要と思われる教育活動
等。３つまでお聞かせ下さい。

記述部分の意見（別紙参照）

３

(3)上記の質問に回答された理由につ
いて教えてください。

５

(1)高校時代の簿記会計に関する知識・技術

(2)上記の回答に対する理由

(3)高校時代の情報処理に関する知
識・技術

(4)上記の回答に対する理由

回答（有効回答）
１

性別

２
高等学校卒業年度を教えてください。


